
ООО «Евродизайн»
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АО «Альфа-Банк»
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Заявителю

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ №022/05/18-1011/2020

26 января 2021г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства РФ о
рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

<...> – заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

<...>– врио начальника отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

в отсутствии заявителя (надлежаще уведомлен),

в отсутствии представителей лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе -
рекламораспространителя ООО «Евродизайн», <...>(не уведомлен),

заинтересованного лица АО «Альфа-Банк», <...> (надлежаще уведомлен),

УСТАНОВИЛА:

дело №022/05/18-1011/2020 возбуждено по результатам рассмотрения обращения
гражданина Российской Федерации (вхд. №2013662 от 05.11.2020г.) о получении
04.11.2020г. с номера телефона <...> на номер заявителя <...> звонка с
нежелательной рекламой финансовых услуг АО «Альфа Банка».

К участию в деле в качестве лица, в действиях которого усматриваются признаки
нарушения законодательства о рекламе, привлечено ООО «Евродизайн», которому
согласно материалам дела, ПАО «ВымпелКом» выделен в пользование
абонентский номер <...>, с которого заявителю поступил звонок с нежелательной
рекламой.

Также лицами, участвующими в деле, признаны АО «Альфа-Банк», заявитель.

Рассмотрение дела назначено на 29.12.2020г.



Определением о возбуждении дела от ООО «Евродизайн» истребованы
необходимые документы и материалы, связанные с распространением рекламы
на абонентский номер заявителя. На дату рассмотрения дела документы в
антимонопольный орган не поступили, по причине не получения Обществом
указанного определения.

29.12.2020г. по причине отсутствия в материалах дела запрашиваемых документов,
а также неявки на заседание Комиссии представителя ООО «Евродизайн»,
рассмотрение дела отложено до 10 час.00 мин. 26.01.2021г.

ООО «Евродизайн» предложено представить необходимые документы в срок до
22.01.2021г. В указанную дату в антимонопольный орган истребуемые
определением от 29.12.2020г. документы не поступили.

19.01.2021г. Алтайским краевым УФАС России направлен запрос в МИФНС России
№26 по Ростовской области с целью установления фактического места
осуществления деятельности ООО «Евродизайн» и сведений о месте жительства
генерального директора, поскольку ООО «Евродизайн» по месту нахождения
(регистрации в соответствии с учредительными документами) почтовую
корреспонденцию не получает (причина не получения: отсутствует организация,
отсутствует адрес), что делает невозможным надлежащее уведомление
Общества.

На дату заседания Комиссии, 26.01.2021г., информация от МИФНС России №26 по
Ростовской области не поступила.

На рассмотрение дела представители лиц, участвующих в деле, не явились.
Заявитель и АО «Альфа-Банк» извещены надлежащим образом, доказательства
надлежащего извещения ООО «Евродизайн» в материалах дела отсутствуют, что
исключает возможность рассмотрения дела в данном заседании в отсутствии
представителя ООО «Евродизайн».

С учетом изложенного, Комиссия приходит к выводу о необходимости
приостановления дела до установления фактического местонахождения ООО
«Евродизайн».

Комиссия принимает решение о приостановлении рассмотрения дела, если в ходе
рассмотрения дела будет установлен один из следующих фактов: нахождение на
рассмотрении в антимонопольном органе, в суде или арбитражном суде, в
правоохранительных органах другого дела, выводы по которому будут иметь
значение для результатов рассмотрения дела; необходимость проведения
экспертизы или получения заключения специалиста; необходимости установления
местонахождения лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе (п. 39 Правил).

В соответствии с п. 39 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 39 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия



ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Производство по делу№022/05/18-1011/2020 приостановить в связи с
необходимостью установления местонахождения лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>

<...>

исп.<...>


